

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: «Послуги з забезпечення декораціями телевізійної новинної студії (код ДК 021:2015: 79930000-2 Професійні дизайнерські послуги)»**

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Підприємство здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є стратегічним об'єктом загальнодержавного значення. ДП «МПУ» володіє декількома виробничими студіями, які являються одним із основних ресурсів виробництва власного контенту. Всі виробничі студії представляють з себе знімальні майданчики для багатьох проектів виробництва ДП «МПУ». У зв'язку з виробничою необхідністю, а саме відповідно до службової записки №525 від 03.08.2023 р. про необхідність оновлення декораційного фону телестудії для поєднання з основним брендингом телеканалу «Freedom», враховуючи те, що існуючий декораційний фон не відповідає візуальним рішенням основних та дотичних проектів, ДП «МПУ» здійснило закупівлю послуг з розробки дизайн проекту, альбому креслень та технічних рішень для оновлення декорації телевізійної новинної студії для покращення загального візуального вигляду декорації та можливості запуску інших проектів на функціонально придатному декораційному фоні, який буде відповідати актуальним проектам та задачам підприємства.

У зв'язку з відсутністю можливості забезпечення реалізації наданих технічних рішень та альбому креслень власними силами підприємства через специфіку задач реалізації та брак кваліфікованого персоналу, існує потреба у закупівлі послуг з забезпечення декораціями телевізійної новинної студії.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги (з особливостями) на закупівлю **Послуги з забезпечення декораціями телевізійної новинної студії (код ДК 021:2015: 79930000-2 Професійні дизайнерські послуги).**

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-29-008054-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.